
項　　　　　目 4 3 2 1 項　　　　　目 4 3 2 1

１年 63% 32% 3% 2% １年 66% 29% 3% 2%

２年 46% 47% 3% 3% ２年 51% 35% 11% 3%

３年 71% 28% 0% 1% ３年 69% 24% 3% 3%

全体 60% 36% 2% 2% 全体 62% 29% 6% 3%

１年 38% 47% 14% 0% １年 57% 34% 6% 3%

２年 26% 64% 8% 2% ２年 38% 56% 3% 2%

３年 41% 53% 4% 1% ３年 61% 37% 1% 1%

全体 35% 55% 9% 1% 全体 52% 42% 4% 2%

１年 30% 58% 11% 1% １年 41% 44% 10% 4%

２年 22% 61% 17% 0% ２年 28% 61% 9% 2%

３年 34% 59% 4% 2% ３年 53% 43% 3% 0%

全体 29% 59% 11% 1% 全体 41% 49% 8% 2%

１年 44% 43% 10% 2% １年 33% 40% 20% 0%

２年 31% 54% 13% 1% ２年 20% 51% 17% 0%

３年 53% 37% 8% 2% ３年 30% 50% 17% 0%

全体 43% 45% 10% 2% 全体 28% 47% 18% 0%

１年 21% 46% 27% 5% １年 55% 42% 2% 1%

２年 19% 54% 22% 4% ２年 46% 46% 7% 1%

３年 23% 51% 19% 7% ３年 54% 38% 8% 0%

全体 21% 50% 23% 5% 全体 52% 42% 5% 1%

１年 42% 46% 8% 3% １年 57% 34% 6% 3%

２年 22% 63% 13% 1% ２年 44% 46% 9% 1%

３年 53% 39% 7% 1% ３年 56% 39% 6% 0%

全体 40% 49% 9% 2% 全体 52% 40% 7% 1%

１年 20% 43% 31% 5% １年 64% 32% 3% 1%

２年 15% 51% 28% 7% ２年 45% 52% 3% 0%

３年 34% 40% 19% 7% ３年 61% 37% 2% 0%

全体 23% 45% 26% 6% 全体 57% 40% 3% 0%

１年 17% 25% 36% 21% １年 60% 35% 4% 1%

２年 13% 16% 40% 30% ２年 37% 56% 6% 1%

３年 13% 27% 36% 24% ３年 57% 39% 2% 2%

全体 15% 23% 37% 25% 全体 51% 43% 4% 1%

１年 69% 26% 4% 1% １年 28% 60% 11% 1%

２年 43% 49% 7% 1% ２年 21% 71% 8% 0%

３年 70% 27% 2% 1% ３年 31% 63% 4% 1%

全体 61% 34% 4% 1% 全体 27% 64% 8% 1%

9

お子様は、学年行事・

学校行事に楽しく取り

組んでいる。

10

お子様は、部活動に楽

しく、一生懸命に取り組

んでいる。

緊急時に自分の命を守

るために適切な判断と

行動を取ることができ

る。

11

お子様は、友達との人

間関係がうまくいってい

る。

15

お子様のことで、悩みや

相談事があったら、相談

できる先生がいる。

5

お子様は、授業の学習

内容をよく理解してい

る。

16

安心して子どもを任せら

れる学校である。

6

お子様は、ICT機器を

活用している。

17

学校は、たより等を通し

て生徒の様子や学校の

考えをよく知らせてくれ

る。

7

お子様は、進んで家庭

学習に取り組んでいる。

8

お子様は、進んで読書

している。

134

お子様は、授業の持ち

物や宿題を忘れないよ

うに心掛けている。

18

2

お子様は、「自分から」

さまざまなことに取り組も

うとしている姿勢が見受

けられる。

お子様は、防災訓練・

ボランティア活動・祭りな

どの地域行事に参加し

ている。

3

お子様は、ご家庭で、

重点目標「人を大切に

できる人　学びに向かう

人　やり抜く人」を意識

した行動が見受けられ

る。

14

先生は、お子様が学校

生活や進路等で悩んだ

時に話をしたり、相談に

のったりしてくれる。

４：よい状態である　３：まあまあの状態である　２：あまりよい状態ではない　１：よい状態ではない

令和５年度　12月　学年　保護者用アンケート　集計結果　

1

お子様は、毎日楽しく

学校に行っている。

12

お子様は、家庭内や地

域の方にも進んであいさ

つしている。


